
 
 

BBC Olympics Legacy Survey 

 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 3,218 UK adults by telephone between the 5th and 21st July 2013. Data were weighted to be representative of all adults aged 18+ in the UK. ComRes is a 
member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Keiran Pedley: keiran.pedley@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 



RegionClassAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
landWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1003394313882961562162662993391242649355096851089713539633524495314173714813218Unweighted base

94285401393293166243289276367141271740676933869676483547611515386164115773218Weighted base

1230505237192520303920166964112105293947895592165185350I am more active as a
13%10%12%13%13%12%10%7%11%11%14%6%9%9%12%12%4%8%9%14%11%24%10%12%11%result

1-47112734*3111047444776171633I am less active as a
1%-1%2%**1%2%1%1%*1%1%2%*1%1%1%1%1%1%2%1%1%1%result

80255347335255145216259242323121252658602815755642439496513452288145413752830The Olympic Games had
85%90%87%85%87%88%89%90%88%88%86%93%89%89%87%87%95%91%91%84%88%75%89%87%88%no impact on my level

of activity

1------31--11-2211-3--415Don't know
1%------1%*--**-****-*--***
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 1
Q1. Thinking about the London 2012 Olympic Games, what impact, if any, have they had on how active you are personally? Would you say you are as a
   result more or less active, or have the Games had no impact on your level of activity?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



BBC Region
East

Yorkshire &
WestNorthernNorth EastLincoln-East

YorkshireMidlandsWestWalesSouth WestSouth EastSouthScotlandIrelandNorth West& CumbriaLondonshireMidlandsEastTotal

1541681001141001271071961002521003531001102573218Unweighted base

14518486120791259520694274113356951222533218Weighted base

1913101441310161221214991433350I am more active as a
13%7%12%11%5%11%10%8%13%8%19%14%10%12%13%11%result

1311*2*311-61-233I am less active as a
1%2%1%1%1%1%*1%1%*-2%1%-1%1%result

1251667510674110851878025292302851082172830The Olympic Games had
86%90%87%88%95%88%89%91%85%92%81%85%90%88%86%88%no impact on my level

of activity

12------1------5Don't know
*1%------1%------*
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 1
Q1. Thinking about the London 2012 Olympic Games, what impact, if any, have they had on how active you are personally? Would you say you are as a
   result more or less active, or have the Games had no impact on your level of activity?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q2. Summary
Public servicesThe localSports

in your localeconomy in yourfacilities in
areaareayour local area

321832183218Unweighted base

321832183218Weighted base

6637221041Positive
21%22%32%

869969Negative
3%3%2%

221921411789No impact
69%67%56%

250256319Don't know
8%8%10%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 2
Q2. What impact, if any, do you think that the Olympic Games have had on each of the following in your local area? Have they had a positive or a negative
   impact, or have the Games had no impact at all?
-Summary
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionClassAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
landWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1003394313882961562162662993391242649355096851089713539633524495314173714813218Unweighted base

94285401393293166243289276367141271740676933869676483547611515386164115773218Weighted base

37102140147885378957610647712282252902972011341482061891635534871041Positive
39%36%35%37%30%32%32%33%28%29%33%26%31%33%31%34%30%28%27%34%37%42%34%31%32%

355934951164617142019172614543294169Negative
3%2%1%2%1%2%4%2%4%2%3%2%2%2%2%2%3%5%3%1%1%1%2%3%2%

4414521720016393134153169217771773913825344823482653393582851948769141789No impact
47%51%54%51%56%56%55%53%61%59%55%65%53%56%57%56%51%55%62%59%55%50%53%58%56%

1033403739162235193913181045490711105746423726183135319Don't know
11%11%10%9%13%9%9%12%7%11%9%6%14%8%10%8%16%12%8%7%7%7%11%9%10%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 3
Q2. What impact, if any, do you think that the Olympic Games have had on each of the following in your local area? Have they had a positive or a negative
   impact, or have the Games had no impact at all?
-Sports facilities in your local area
Base: All respondents

Prepared by ComRes



BBC Region
East

Yorkshire &
WestNorthernNorth EastLincoln-East

YorkshireMidlandsWestWalesSouth WestSouth EastSouthScotlandIrelandNorth West& CumbriaLondonshireMidlandsEastTotal

1541681001141001271071961002521003531001102573218Unweighted base

14518486120791259520694274113356951222533218Weighted base

34713743314133573776441282847801041Positive
23%39%43%36%40%32%34%27%39%28%39%36%30%38%32%32%

11521*224332847269Negative
7%3%2%**2%2%2%3%1%2%2%4%5%1%2%

93913667347051135441646519453571431789No impact
64%49%42%56%43%56%53%65%47%60%58%55%56%47%56%56%

718111013131011103022691128319Don't know
5%10%13%8%16%10%10%5%11%11%1%7%10%9%11%10%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 3
Q2. What impact, if any, do you think that the Olympic Games have had on each of the following in your local area? Have they had a positive or a negative
   impact, or have the Games had no impact at all?
-Sports facilities in your local area
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionClassAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
landWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1003394313882961562162662993391242649355096851089713539633524495314173714813218Unweighted base

94285401393293166243289276367141271740676933869676483547611515386164115773218Weighted base

276696129593550724561374415215423418111477103164130133355367722Positive
28%23%24%33%20%21%21%25%16%17%26%16%21%23%25%21%17%16%19%27%25%35%22%23%22%

38121834851112692724321730231913104524899Negative
3%3%3%5%1%3%3%2%4%3%5%3%4%3%3%2%4%5%3%2%2%1%3%3%3%

5118625921920511115919620026585204475457597611456337391391343222107410662141No impact
55%65%65%56%70%67%65%68%73%72%60%75%64%68%64%70%68%70%71%64%67%58%65%68%67%

1325332626152617202912148541705975453444322616096256Don't know
13%9%8%7%9%9%11%6%7%8%9%5%12%6%8%7%11%9%6%7%6%7%10%6%8%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 4
Q2. What impact, if any, do you think that the Olympic Games have had on each of the following in your local area? Have they had a positive or a negative
   impact, or have the Games had no impact at all?
-The local economy in your area
Base: All respondents

Prepared by ComRes



BBC Region
East

Yorkshire &
WestNorthernNorth EastLincoln-East

YorkshireMidlandsWestWalesSouth WestSouth EastSouthScotlandIrelandNorth West& CumbriaLondonshireMidlandsEastTotal

1541681001141001271071961002521003531001102573218Unweighted base

14518486120791259520694274113356951222533218Weighted base

2553222815321639273535122182854722Positive
17%29%26%23%19%25%17%19%28%13%31%34%19%23%22%22%

651-45383941553499Negative
4%3%1%-5%4%3%4%3%3%4%4%5%2%2%3%

1061195583548367150512146619963821722141No impact
73%64%64%69%68%66%70%73%55%78%58%56%67%67%68%67%

87810669813158208923256Don't know
6%4%9%8%8%5%10%4%13%6%7%6%9%8%9%8%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 4
Q2. What impact, if any, do you think that the Olympic Games have had on each of the following in your local area? Have they had a positive or a negative
   impact, or have the Games had no impact at all?
-The local economy in your area
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionClassAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
landWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1003394313882961562162662993391242649355096851089713539633524495314173714813218Unweighted base

94285401393293166243289276367141271740676933869676483547611515386164115773218Weighted base

22657812456345063445831391601512061471199197125123108361303663Positive
24%23%19%32%19%20%20%22%16%16%22%14%22%22%22%17%18%19%18%20%24%28%22%19%21%

3881279481062829931161922815147365086Negative
4%3%2%3%3%5%2%3%4%2%2%3%4%1%3%2%3%5%1%2%3%2%2%3%3%

5719528123620811116719020326992210475471629644457330404435347246109411252219No impact
61%68%70%60%71%67%69%66%74%73%65%77%64%70%67%74%68%68%74%71%67%64%67%71%69%

1117342121132228193416157645676280403737312515199250Don't know
12%6%8%5%7%8%9%10%7%9%11%5%10%7%7%7%12%8%7%6%6%6%9%6%8%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 5
Q2. What impact, if any, do you think that the Olympic Games have had on each of the following in your local area? Have they had a positive or a negative
   impact, or have the Games had no impact at all?
-Public services in your local area
Base: All respondents

Prepared by ComRes



BBC Region
East

Yorkshire &
WestNorthernNorth EastLincoln-East

YorkshireMidlandsWestWalesSouth WestSouth EastSouthScotlandIrelandNorth West& CumbriaLondonshireMidlandsEastTotal

1541681001141001271071961002521003531001102573218Unweighted base

14518486120791259520694274113356951222533218Weighted base

1946212315251636223526104193060663Positive
13%25%24%19%19%20%17%17%24%13%23%29%21%25%24%21%

742824*3351924686Negative
4%2%3%6%3%3%*2%4%2%1%3%2%3%3%3%

1091145882539070159572107322667801722219No impact
75%62%67%68%67%72%74%77%61%77%65%64%71%66%68%69%

1020589888112412166815250Don't know
7%11%6%6%11%6%9%4%12%9%11%4%6%6%6%8%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 5
Q2. What impact, if any, do you think that the Olympic Games have had on each of the following in your local area? Have they had a positive or a negative
   impact, or have the Games had no impact at all?
-Public services in your local area
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionClassAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
landWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1003394313882961562162662993391242649355096851089713539633524495314173714813218Unweighted base

94285401393293166243289276367141271740676933869676483547611515386164115773218Weighted base

6720929128120710715720718126591170470451666646484326361446348268115510782232Yes
71%73%72%72%71%65%65%71%66%72%64%63%64%67%71%74%72%67%66%73%68%69%70%68%69%

19709491705271688583457922819122418216812816013713399406420826No
20%25%23%23%24%32%29%23%31%23%32%29%31%28%24%21%25%27%29%22%26%26%25%27%26%

86172115615151019622423443412329262834198079160Don't know
9%2%4%5%5%4%6%5%3%5%4%8%6%5%5%5%3%6%5%5%7%5%5%5%5%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 6
Q3. In your view, were the Olympic Games worth the investment of public money, or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



BBC Region
East

Yorkshire &
WestNorthernNorth EastLincoln-East

YorkshireMidlandsWestWalesSouth WestSouth EastSouthScotlandIrelandNorth West& CumbriaLondonshireMidlandsEastTotal

1541681001141001271071961002521003531001102573218Unweighted base

14518486120791259520694274113356951222533218Weighted base

921326481579871136671967325465771822232Yes
63%72%75%67%72%78%74%66%71%71%65%72%69%64%72%69%

494719372225215419673681273764826No
34%25%22%31%28%20%22%26%20%24%32%23%28%30%25%26%

4632-2417811421387160Don't know
3%3%3%2%-2%4%8%9%4%4%6%3%6%3%5%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 6
Q3. In your view, were the Olympic Games worth the investment of public money, or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionClassAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
landWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1003394313882961562162662993391242649355096851089713539633524495314173714813218Unweighted base

94285401393293166243289276367141271740676933869676483547611515386164115773218Weighted base

62214301308208114171221193274108197522504683663433318398497409317122511472372Yes
67%75%75%78%71%69%71%77%70%75%76%73%71%75%73%76%64%66%73%81%79%82%75%73%74%

216189787247626274832458190146218177214142122989066353378731No
22%21%22%20%25%29%25%21%27%23%17%21%26%22%23%20%32%29%22%16%18%17%22%24%23%

101011612410591091628263229292328161636352115Don't know
11%4%3%2%4%3%4%2%3%3%7%6%4%4%3%3%4%5%5%3%3%1%4%3%4%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 7
Q4. Would you want the Olympic Games to come to Britain again in your lifetime, or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



BBC Region
East

Yorkshire &
WestNorthernNorth EastLincoln-East

YorkshireMidlandsWestWalesSouth WestSouth EastSouthScotlandIrelandNorth West& CumbriaLondonshireMidlandsEastTotal

1541681001141001271071961002521003531001102573218Unweighted base

14518486120791259520694274113356951222533218Weighted base

9714066865610072147622008928173931892372Yes
67%76%76%72%71%80%75%71%67%73%79%79%77%76%75%74%

453918301825204721692070162755731No
31%21%21%25%23%20%21%23%22%25%18%20%17%22%22%23%

35244-41210635628115Don't know
2%3%3%3%6%-4%6%11%2%3%1%6%2%3%4%
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Olympic Legacy
CATI Fieldwork : 5th - 21st July 2013

Absolutes/col percents

Table 7
Q4. Would you want the Olympic Games to come to Britain again in your lifetime, or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes


